

ZAHVALA

Zahvaljujemo se Vam za pridobljene izkušnje in znanje, ki ste nama ga predajali vseh 10 tednov. V veselje nama je bilo delati z Vami saj ste naju zelo lepo sprejeli, počutila sva se kot del vaše ekipe. Čeprav je bilo delo včasih naporno je bilo prijetno in polno pozitivne energije.

Izpostavila in pohvalila bi še nekaj posameznikov, ki so najino izkušnjo v DSO Bežigrad se izboljšali, nadgradili in nama predali svoje izkušnje. In sicer:

- Sestro Dragano, ki nama je omogočila in naju spodbudila k izvajanju intervencij, ki so v domu manj pogoste in bolj zanimive. S tem je pripomogla k večji zanimivosti prakse in nama omogočila, da bova v prihodnosti te intervencije izvajala suvereno.
- Sestro Snježano, ki naju je vključevala v deljenje terapije, preveze ran in aplikacije insulina. Oddajala je zelo pozitivno energijo in nama dajala občutek domačnosti. Zanimala se je tudi za najino počutje na praksi, izpite in rezultate, ter nama vsakič pred izpitom zaželela srečo. Zaradi tega sva se počutila ne le kot študenta na kliničnem usposabljanju temveč kot del tima v katerega sva sprejeta.
- Hvala tudi Ivanki Angelovski za vsak jutranji objem, ki je bil poln pozitivnosti in nama je dal kljub številnemu delu energijo za nove izzive. Poskrbela je da je dan minil hitro in z veliko dobre volje. Predala nama je veliko informacij o oskrbovancih in veliko trikov, ki olajšajo delo nam in pacientom in jih bova lahko uporabila tudi v prihodnjih praksah.
- Zahvaljujemo se tudi sestri Violeti, ki nama je omogočila, da sva spoznala tudi vlogo diplomirane medicinske sestre v domu starejših občanov.
- In na koncu hvala mentorici Brigiti, ki je bila vedno na voljo za najine težave, ki sva jih imela na praktičnem usposabljanju. Vedno je bila pripravljena prisluhniti tudi najini plati zgodbe. Obravnavala naju je kot del tima in ne le kot študenta na praksi. Veliko lažje je opravljati praktično usposabljanje, če veš da za tabo stoji dober mentor/vodja, ki je pripravljen poslušati in priskočiti na pomoč kadar je to potrebno. Meniva, da bi se lahko vsak mentor/vodja od nje kaj naučil.

Ob koncu se še opravičujemo za vse nevšečnosti, ki sva jih povzročila. Klinično usposabljanje v DSO Bežigrad je bila za naju pozitivna izkušnja in bi opravljanje prakse v vašem domu priporočila vsakemu študentu. Želiva vam vse dobro v življenju, ostanite tako dobre in pozitivne osebe še naprej ☺.

Tim
in

Sara